
06/08/2020 PERŞEMBE  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  3 CRAZY MAKU START MAKİNASI KAPAKLARINA VURARAK KAÇTIĞINDAN

 8  6 GOGUSH START MAKİNASINDA HUYSUZLUK YAPARAK 

ŞAHLANDIĞINDAN VE KAÇTIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  9 KIZIMELA RAPORLU OLMASIETHEM KAYA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



9 numarada kayıtlı KIR KUMRU isimli atın jokeyi Alaattin KÜRÜNDÜK  yarışın son 900 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı NOSSİ isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ  son viraj öncesinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve adı geçen jokey sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numarada kayıtlı ASEL GOLD isimli at koşunun yaklaşık son 400 metrelerinde yarışı bırakmıştır. Söz konusu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş olup, sağ arka ayağında topallık tespit edildiğinden gerekli tetkik ve tedavi için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  3

6 numarada kayıtlı KISRAK GÜZELİ isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

9 numarada kayıtlı GOLDEN TORCH isimli atın Aprantisi Alperen OLUK  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve adı geçen apranti sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı EXTRA RUMOOZ isimli at start makinası içerisinde huysuzluk yapması nedeniyle start gerisine alınarak Saha 

Veteriner Hekimlerince Muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığından koşuya katılmasına izin verilmiştir.

6 numarada kayıtlı GOGUSH isimli atın jokeyi Adem ŞEN atının şahlanması nedeniyle düşmüş ve doktor raporuna istinaden bir 

sonraki koşuya katılmasına izin verilmiştir.

6 numarada kayıtlı GOGUSH isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaptığından ve yarışı geciktirdiğinden yeterince eğitilene 

kadar 15 (on beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 

koşulara katılmaktan yasaklanma cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı GOGUSH isimli atın antrenörü Halil DÜLGER atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı GÜZEL DAMLA isimli atın antrenörü Mehmet TAMER yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

13  numarada kayıtlı TRAKYALI isimli atın jokeyi Adem ŞEN  koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve adı geçen jokey sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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